

今晚阿根廷将迎战尼日利亚队,而赛前阿根廷队主帅马拉多纳就确立自己最心爱的小女儿的男友阿奎罗的主力前锋位置。或许您不知道,在参加本届世界杯的768位将帅中,居然有11对亲属。“打虎亲兄弟,上阵父子兵”,在世界杯长达80年的历史中,有许多亲属同场竞技的例子。

煮豆燃豆萁,豆在釜中泣 本是同根生,相煎何太急

打虎亲兄弟上阵父子兵,这些都很常见
 哥哥代表加纳队弟弟代表德国队,这事儿很稀罕

父子兵

可遇不可求 最傲美国魂

父子共同出现在世界杯赛上的例子并不多见,基本上都是父亲做教练,儿子当球员,像冰岛队的小古德约翰森替换父亲上场的情况放眼全球足坛也仅此一例。本届世界杯有两对父子兵。

弗拉迪米尔·魏斯父子(斯洛伐克)

斯洛伐克主帅弗拉迪米尔·魏斯的父亲叫弗拉迪米尔·魏斯,儿子也叫弗拉迪米尔·魏斯,听上去是不是很令人崩溃?更令人叹为观止的是,三个魏斯都在足球场上取得了骄人成就。

生于1989年的小魏斯一脸稚气,这位博尔顿(租借自曼城)边锋将在本届世界杯上身披斯洛伐克7号球衣。小魏斯45岁的老爸当球员时司职中场,曾代表前捷克斯洛伐克参加了1990年意大利世界杯。小魏斯现年70岁的爷爷活跃于上世纪60年代,司职后卫的他帮助前捷克斯洛伐克摘得1964年奥运会男足银牌。

鲍勃·布拉德利父子(美国)

鲍勃·布拉德利来自运动世家,二弟斯科特曾是美国职业棒球大联盟球员,如今在普林斯顿大学棒球队任教,三弟杰夫则是《ESPN杂志》的首席足球作家。

2006年世界杯后,鲍勃便与儿子迈克尔在国家队联手出击,先是勇夺2007年中北美及加勒比地区金杯赛冠军,接着在去年出人意料地获得了联合会杯亚军。今年父子俩又会在南非为美国带来什么惊喜呢?

兄弟连

并肩很常见 操戈堪稀奇

博阿滕兄弟(加纳和德国)

在本届世界杯上,加纳和德国的混血儿博阿滕兄弟同时出现在赛场上时,一定会非常纠结,因为他们将作为对手大打出手。英超朴茨茅斯中场凯文·博阿滕虽曾入选德国各级别青年队,但因看不到进入德国国家队的希望,去年夏天改换门庭转投加纳,并在今年1月的非洲国家杯上首次代表加纳队出战。汉堡后卫杰罗姆·博阿滕虽然至今只代表德国队出场2次,但深得勒夫信任,入选了征战南非世界杯的德国队23人大名单。

无巧不成书,这次德国与加纳同分在D组,兄弟二人间必有一场恶战。由于博阿滕兄弟是同父异母,小时候成长于柏林不同街区,感情并不深厚。但杰罗姆还是表示,“我们两个对抗的话,我不知道我父亲会支持谁,但我可以肯定我们兄弟同时出现在世界杯上,他将是最高兴的。”

值得一提的是,在英足总杯中,凯文将德国队头号领袖巴拉克踢废,导致后者无缘世界杯,凯文也成为了整个德国口诛笔伐的对象。不过凯文表示自己不会因此在与德国队的小组赛中受影响,他也非常期待与杰罗姆在场上交手。

图雷兄弟(科特迪瓦)

有兄弟反目的,自然也有兄弟同心的。在世界杯的历史上,后者远较前者常见。本届世界杯,最大牌也最有实力的兄弟组合莫过于科特迪瓦的图雷兄弟。科洛·图雷是英超豪门阿森纳的主力,亚亚·图雷则效力于西甲豪门巴萨,并在去年随巴萨获得六冠王,两兄弟在世界足坛顶级豪门均能光芒四射,放眼世界足坛也仅有图雷兄弟。

科特迪瓦队在世界杯上对图雷兄弟依赖有加,亚亚·图雷颇为多能,既可以当后腰,也可以当前腰,2009年欧冠更是客串了中后卫,并且表现不俗。两兄弟极有可能在南非赛场上一起为科特迪瓦奋勇拼杀。



叔侄谊

恩情如父子
 雄狮待历练

里戈贝特·宋



亚历山大·宋

在喀麦隆队中还有一对罕见的叔侄组合,而且两人还是球员身份。“非洲雄狮”曾经的老队长里戈贝特·宋虽然将队长袖标交给了埃托奥,但依然是球队主力中后卫的不二人选。如今他的侄子,在阿森纳队效力的亚历山大·宋无疑有赶超叔叔成就的趋势。由于亚历山大3岁丧父,从小就由叔叔里戈贝特带大,叔侄两人感情非常深厚,亚历山大也正是受了叔叔的影响才走上了足球之路。19岁时亚历山大就被温格发现,加盟了豪门俱乐部阿森纳,近几年已成长为球队的中坚力量。虽然他在国家队资历尚浅,仍然是站在叔叔以及埃托奥的身后,但其实从技战术角度来看,亚历山大·宋已经是喀麦隆队不可或缺的中场调度者,而且他也必将在未来承担起重振喀麦隆乃至非洲足球的重任。

翁婿情

翁丈携女婿 齐心争第一

范马尔韦克与范博梅尔(荷兰)

要不是岳父范马尔韦克在2008年欧洲杯后当上了国家队主教练,与前主帅巴斯滕彻底闹翻的范博梅尔可能就不会有机会重返“橙衣军团”。

拜仁慕尼黑队长范博梅尔在场上脾气不好,在场下倒是个好丈夫和好女婿,至今已和妻子安德拉为范马尔韦克带来了三个外孙和外孙女,分别叫托马斯、鲁本和勒妮。

马拉多纳与阿奎罗(阿根廷)

从严格意义上来说,阿根廷主帅马拉多纳只是阿奎罗儿子的外公,而不是阿奎罗的岳父。因为阿奎罗至今没有与“马大帅”的爱女詹妮娜完婚,尽管两人的爱情结晶早在2009年2月19日便降临人世,取名本哈明。

本哈明是马拉多纳的第一个外孙,“球王”对他当然宠爱有加。尽管有“准岳父”这座大靠山,但阿奎罗在阿根廷国家队的位置可是自己争取来的,而且要想踢主力,他还必须得把把劲才行。



深圳2011世界大运会空调独家供应商

专题撰文 全国晚报联盟
 专题供图 Osports